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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
5 responses

სახელი, გვარი
5 responses

მადონა გიორგაძე

გიორგი ბაგაშვილი

nana lemonjava

სალომე ძაგნიძე

მაია დამენია

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
5 responses

Tamar Gurchiani da giorgi maisuradze თამარ გურჩიანი, დავით მაისურაძე
0
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4

1 (20%)

4 (80%)



3/12/2019 კითხვარი აკადემიური პერსონალის/მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის შესაფასებლად

https://docs.google.com/forms/d/1yLYfx0iTNMpMobMYQF9mV7nhl5cIt5NBoAD5lBDVCXQ/viewanalytics 2/10

კურსის დასახელება
5 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
5 responses

madona_giorgadze@iliauni.edu.ge

bagashvili@rustaveli.org.ge

nalemonjava@yahoo.com

salome.dzagnidze@iliauni.edu.ge

maia.damenia.1@iliauni.edu.ge

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები

shebrunebuli scavlis meyodebi აქტიური სწავლება შებრუნებულ საკლას…
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5 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
5 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
5 responses
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ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
5 responses

ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
5 responses
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
5 responses

ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
5 responses
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ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
5 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
5 responses
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ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
5 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
5 responses

3
3 (60%)

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3
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ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
5 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
5 responses
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2 (40%)

3 (60%)



3/12/2019 კითხვარი აკადემიური პერსონალის/მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის შესაფასებლად

https://docs.google.com/forms/d/1yLYfx0iTNMpMobMYQF9mV7nhl5cIt5NBoAD5lBDVCXQ/viewanalytics 9/10

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
5 responses

აქტიური სწავლების სტრატეგიებს

აუცილებლად დავნერგავ ეგრეთ წოდებუ "თავსატეხის მეთოდს"

jigsaw მეთოდს გამოვიყენებ შემდეგ სწავლებებშუ

სწავლევისას გამოვიყენებ თავსატეხის მეთოდს, შებრუნებული სწავლების პრინციპს უფრო სრულად
დავგეგმავ აკადემიური წერის კომპონენტში.

ამ მეთოდს გამოვიყენებდი

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
5 responses

უღრმესი მადლობა, რომ მომეცით ტრენინგში მონაწილეობის საშუალება.

ტრენინგი იყო ნაყოფიერი, საინტერესო და ვფიქრობ მნიშვნელოვანი იქნება მიღებული ცოდნის
პრაქტიკაში გამოყენება

ვფიქრობ ეს მეთოდი სკოლაშიც იქნება ეფექტირი. ტრეინინგების უფრო ფართო მასშტაბებზე გავეცელება
იქნებოდა ძალიან კარგი.

აუდიტორია ცოტა მოუხერხებელი იყო ჯგუფური სამუშაოებისთვის.

მთლიანობაში სასარგებლო იყო
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